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Hør Radio Holger ! 
Radio Holger Internet kan høres på Internet-
tet i form af ”streaming” eller download fra 
Radio Holger Internet-siden www.radiohol-
ger.dk, og der sendes nu i det velkendte og  
praktiske lydformat ”mp3”. Radio Holger   
Internet giver de danske indvandrermodstan-
dere en stemme på Internettet. 

 

Kampen mod indvandringen er en kamp for danskheden !  

Patrioten 

Græsk politi har i juledagene fundet ligene 
af tre illegale indvandrere, der døde, da de 
forsøgte at krydse grænsen fra nabolandet 
Tyrkiet. Det lokale politi siger, at omkring 
80 personer er omkommet under forsøg på 
at krydse den  græsk-tyrkiske grænse illegalt 
i de seneste to år. Og alene i oktober 2011 er 
der blevet pågrebet 9.600 personer på vej 
over grænsen. Det er 20 procent flere end i 
samme periode 2010. Grækenland har følge-
lig planer om at bygge et 10 kilometer langt 
hegn langs grænsen, der skal holde ed ille-
gale grænseoverløbere ude.  
 

Euroen synes endelig på vej ud igen som 
valuta. Mange økonomer mener således, at 
eurozonen vil have færre end de nuværende 
17 medlemslande, når 2012 er slut. Et flertal 
vurderer derudover, at der er mellem 30 og 
40 procent sandsynlighed for, at eurozonen 
kollapser. Væksten i EU er faldet i de sene-
ste måneder i takt med, at EUs ledere har 
kæmpet med at finde løsninger på den store 
gældskrise, der raser i de sydeuropæiske eu-
rolande som Grækenland, Spanien og Itali-
en. Dette bekræfter endnu engang, at det 
danske folk var mere fornuftigt end de dan-
ske politikere, da folket imod politikernes 
råd stemte nej til euroen. 
 

Det engelske nationalist-
parti British National Party 
(BNP) udgiver et blad, der 
bringer alle de vigtige ny-
heder, som den øvrige en-
gelske dagspresse udeluk-
ker af hensyn til de her-
skende. Bladet hedder me-

get symbolsk ”Voice of Freedom”, og det er 
nu det førende patriotiske blad i England. 
Man lægger bemærker i øvrigt, at bladets 
navn er det samme som et amerikansk blad 
og en radiostation. Det engelske blad Voice 
of Freedom må absolut anbefales, hvis  man 
ønsker at holde sig orienteret om den patrio-
tiske kamp i England, for dette blad er ucen-
sureret og vover at kritisere den herskende 
klike og deres fremmede proselytter. Også 
her viser det sig jo, at en patriotisk organisa-
tion vinder meget ved at have et blad, der 
dels kan promovere organisationen og dels 
formidle den forbudte sandhed for folket. 

Den sorte minister lyver 
 

Den nye og ”sorte” kirkeminister er en 
svindler, for denne indvandrer har med-
delt hele landet, at biskopperne i fælles-
skab var gået ind på at udarbejde et nyt 
vielsesritual for de homoseksuelle, men 
det var blot en løgn. Medierne skriver 
følgende: »Ikke alle biskopper vil delta-
ge i arbejdet med et vielsesritual til ho-
moseksuelle, som kirkeministeren på-
står. Kirkeministeren fik ikke overtalt 
alle biskopper til at udarbejde et ritual 
for vielser af homoseksuelle ved bispe-
samrådet. Enigheden blandt biskopper-
ne og kirkeminister Manu Sareen (R) er 
altså langt fra så stor, som ministeren 
gav udtryk for efter samrådet. - Nu har 
vi kigget hinanden i øjnene, og biskop-
perne arbejder videre til trods for deres 
uenighed, som går på nogle teologiske 
aspekter af ægteskabet, sagde Manu Sa-
reen til Ritzau. Men to biskopper er af 
en anden opfattelse og nægter at følge 
regeringens planer. - Hvis man vedtager 
i Folketinget, at homoseksuelle skal vi-
es til ægtefæller, så vil jeg sige, at det 
går jeg ikke ind for, og jeg vil dermed 
ikke være med til at udforme et ritual, 
siger Helsingør-biskop Lise-Lotte Re-
bel og tilføjer: - Det strider både mod 

det danske sprog og kirkens ægteskabs-
teologi, som kommer til udtryk i vielses-
ritualet. Hun støttes af biskop over Lol-
land-Falsters Stift, Steen Skovsgaard.« 
 

Den nye indiske kirkeminister fra Det 
Radikale Venstre, Manu Sareen, er altså 
en løgner og svindler. Han førte offent-
ligheden bag lyset, da han stolt prokla-
merede, at der var opnået enighed blandt 
biskopperne om at udarbejde et vielses-
ritual til brug for homoseksuelle. Det var 
slet ikke tilfældet, og der bliver ingen 
enighed, hvilket da også ville være en 
tragedie. Det er komplet latterligt at kal-
de et forhold mellem homoseksuelle for 
et ægteskab og lade det velsigne i kir-
ken. Der må dog stadig være grænser!  

Hvis Danmarks økonomi skal genoprettes, så er det helt nødvendigt, at man 
frigører sig fra en halv million fremmede, der tynger staten til jorden. 

 

De fremmede skal ud af landet ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Løgneren og kirkeministeren Manu Sareen 

Der tales så meget om den økonomiske 
krise og mulighederne for at komme ud 
af krisen igen, men ingen nævner den 
helt afgørende forudsætning for en øko-
nomisk genrejsning af landet, at man 
bliver befriet for at forsørge den halve 
million fremmede, der er en møllesten 
om halsen på det danske samfund og 
trækker det ned. Uden en repatriering af 
de fremmede er ethvert forsøg på en 
økonomisk genrejsning håbløst, da de 
uhyre mange fremmede udgør en så ne-
gativ faktor i økonomien, at de har af-
gørende betydning. Når man imidlertid 
ikke nævner dette forhold i den offentli-
ge debat, så skyldes det alene den store 
skræk for at være ”kontroversiel”, idet 

enhver kritik af indvandringen og ind-
vandrerne opfattes som værende kon-
troversiel i det forgiftede danske debat-
klima. Men man kan dog ikke blive ved 
med at se bort fra realiteterne, og en 
dag må også politikerne, mediefolkene 
og alle de såkaldte eksperter erkende, at 
med de fremmede kan velfærden aldrig 
genskabes. Hvis det danske folk igen 
skal leve i folkets egen velfærdsstat, og 
det skal det danske folk, så må man 
smide de fremmede over bord, og det er 
da også kun rimeligt, for de fremmede 
har aldrig haft noget at gøre i dansker-
nes land. De fremmede er kommet på 
eget initiativ, og de er IKKE velkomne, 
og de må ud af landet igen. 
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  Redaktionel kommentar: Om Dansk Arbejdsgiverforening                                                                                                                                  

Dansk Arbejdsgiverforening (DA) er en 
utiltalende organisation. Det er en fag-
lig sammenslutning af landets arbejds-
givere, og skal man tro de udtalelser, 
som denne forening bestandigt kommer 
med, så er det en sammenslutning af 
arbejdsgivere, der sætter deres ansatte 
meget lavt. Hver gang talen er om de 
ansattes løn, så hyler Dansk Arbejdsgi-
verforening op, og der er ikke grænser 
for, hvor langt ned lønnen skal, hvis 
Danmark skal overleve. Dansk Arbejds-
giverforening motiverer jo ganske vist 
kravet ved at tale højt og meget om den 
internationale konkurrencesituation, 
men skønt denne situation bestandigt 
skifter, så kan man være helt sikker på, 
at man altid, altid fra Dansk Arbejdsgi-
verorganisation hører de helt hysteriske 
krav om lavere løn til de ansatte. Det 
synes stadig ikke at være gået op for 
Dansk Arbejdsgiverforening, at de an-
satte ikke kan leve af lave lønninger i et 
højprissamfund som det danske.  
 

På denne baggrund er det jo naturligvis 
svært at tage Dansk Arbejdsgiverfor-
ening alvorligt, for hvordan indgå i en 
meningsfuld debat med en båndoptager, 
der bestandigt, år efter år, årti efter årti, 
siger: Lønnen skal ned og produktivite-
ten op! Men alligevel refererer dags-
pressen omhyggeligt Dansk Arbejdsgi-
verforenings krav om en arbejdskraft, 
der arbejder med høj produktivitet og 
lever beskedent. Medierne skriver f.eks. 
den 16. december: »Regeringens af-
skaffelse af fattigdomsydelserne vil gi-
ve kontanthjælpsmodtagerne en lænke 
om foden, som fastholder dem i ar-
bejdsløshed og på offentlig forsørgelse. 
Det vurderer Dansk Arbejdsgiverfor-
ening, efter Berlingske i dag skriver, at 
den ene part af et ægtepar på kontant-
hjælp med to børn skal tjene over 
29.600 kr. om måneden, hvis det skal 
kunne betale sig at arbejde. - Eksemplet 
viser manglen på realisme i den måde, 
vi tackler diskussionen om indkomster 
og arbejdsmarked på, siger Dansk Ar-
bejdsgiverforenings underdirektør, Erik 
Simonsen til BNB. - Det er ikke reali-
stisk for ret mange kontanthjælpsmod-
tagere at få et job med en løn på små 
30.000 kr. Derfor bliver de fastlåst på 
offentlige ydelser, som igen bliver et 
værn mod arbejdsmarkedet i stedet for 
at være en åbning mod arbejdsmarke-
det, siger Erik Simonsen. Ifølge Dansk 
Arbejdsgiverforenings analyser er der 

tre gennemgående karakteristika for 
kontanthjælpsmodtagere i Danmark: - 
Der er mange unge, mange uden uddan-
nelse og mange med indvandrerbag-
grund. De to første karakteristika er 
svært forenelige med et job på godt 
30.000 kroner, vurderer Erik Simon-
sen.« 
 

Og hvad er det egentlig her, som Dansk 
Arbejdsgiverforening siger om folk på 
kontanthjælp? Jo, organisationen siger 
utroligt nok, at det er mere sandsynligt 
at analfabetiske indvandrere uden større 
danskkundskaber kan tjene 30.000 kro-
ner om måneden end unge danske ufag-
lærte. Men hvor mange indvandrere fra 
den tredje verden kommer fra kontant-
hjælp og tjener 30.000 kroner om må-
neden? Det er der ingen, der gør, for 
indvandrerne på kontanthjælp kan ikke 
engang ordentlig dansk, og bliver de 
ansat i deres egne butikker eller restau-
ranter, så får de par tusind under hån-
den og hæver fortsat kontanthjælp. Nej, 
det er Dansk Arbejdsgiverforening, der 
overhovedet ikke er realistisk. 
 

Og hvordan er det så med det anførte 
regneeksempel. Er det virkelig særligt 
repræsentativt. Medierne skriver: »De 
29.600 kroner er beløbet, hvis en kon-
tanthjælpsmodtager, der er gift med en 
anden kontanthjælpsmodtager og har to 
børn, får et job. Det viser beregninger 
fra beskæftigelsesminister Mette Frede-
riksen (S). Ifølge Berlingske er 14.500 
danskere i den situation« Nå, der har vi 
det så. Man er imod at et par hundred-
tusinde skal have en fornuftig takst, for-
di det måske kan påvirke lysten til at 
arbejde hos 14.500 personer. Men står 
man nu og mangler 14.500 personer på 
det danske arbejdsmarked? Nej, det gør 
man ikke, man har lige smidt 17.000 
personer ud af arbejdsmarkedet. Men 
hvor er så problemet? Hvor er så det 
saglige grundlag for Dansk Arbejdsgi-
verforenings hysteriske agitation?  
 

Og det er tåbeligt af Dansk Arbejdsgi-
verforening, når man påstår, at det er en 
bjørnetjeneste, man gør folk, hvis man 
hæver deres kontanthjælp, for så holdes 
de ude af arbejdsmarkedet. Er det også 
en bjørnetjeneste at gøre en fabrikant, 
hvis man giver ham mulighed for store 
indtægter et stykke tid? Så gider han 
måske heller ikke længere at være fa-
brikant, men ligger bare derhjemme på 
sofaen efter at have meldt sig ud af 

Dansk Arbejdsgiverforening? Nej, han 
vil forsøge at få en endnu højere indtje-
ning, og det vil alle andre naturligvis 
også. Det meget ejendommelige ved 
Dansk Arbejdsgiverforenings argumen-
tation er, at de tror, at deres danske an-
satte er anderledes end de danske ar-
bejdsgivere? Mærkeligt er det også, at 
underdirektør Simonsen taler om kon-
tanthjælpen som ”et værn mod arbejds-
markedet!” Er det en erkendelse af, at 
arbejdsmarkedet er så modbydeligt, at 
man trænger til et værn imod det, og 
hvis det virkeligt er sådan, så er det vel 
arbejdsgiverne, der har gjort arbejds-
markedet så modbydeligt, for det er jo 
dem, der fører det store ord på arbejds-
markedet. Men folk behøver ikke noget 
værn mod arbejdsmarkedet, for der er 
mindst hundredtusind personer, der ger-
ne vil have et arbejde, men det meget 
opreklamerede arbejdsmarked er ingen-
ting, for det har intet arbejde at tilbyde. 
Og så er spørgsmålet jo, hvorfor inte-
resserer det ikke Dansk Arbejdsgiver-
forening og underdirektør Simonsen, at 
det såkaldte arbejdsmarked er blevet en 
ren vittighed. Det er da langt mere inte-
ressant end kontanthjælpsmodtagerne.  
 

Og nu vi er ved arbejdsløsheden og het-
zen mod de arbejdsløse, så er det jo og-
så interessant at se på folkene fra den 
anden side af skrivebordet. Hvordan er 
det egentlig med alle de personer, der 
har så travlt med at belære de arbejdslø-
se om, hvordan de arbejdsløse skal for-
holde sig? Hvordan er deres egne for-
hold egentligt? Ja, det får vi et temme-
ligt rystende indblik i, når vi læser en 
lille notits i dagspressen fra den 16. de-
cember: »En frisør kan være ligeså god 
som en socialrådgiver, til at vejlede ar-
bejdsløse på jobcenteret. Sådan lyder 
meldingen fra Københavns Kommune 
efter Socialrådgiverforeningen har kriti-
seret dem for at have alt for få social-
rådgivere på lønningslisten. Ud af ca. 
1800 ansatte på beskæftigelsesområdet 
i Københavns Kommune er ca. 100 ud-
dannede socialrådgivere.« Ja, nu begyn-
der man jo så småt at forstå, hvorfor be-
skæftigelsesindsatsen i København er 
så forrykt og elendig, som den er. Man 
tager åbenbart folk ind direkte fra ga-
den, gadefejere, frisører, søfolk og me-
kanikere, og disse ukvalificerede perso-
ner skal så udføre det store administra-
tive arbejde, som beskæftigelsesindsat-
sen faktisk kræver. Det er vanvid! 
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De fremmedes forbrydelser 
 

Indvandrerne er nu også begyndt at sæt-
te sig på landets bagerbutikker, og som 
på alle andre områder, hvor indvandrer-
ne trænger sig ind, er den umiddelbare 
følge en massiv svindel i branchen. Me-
dierne skriver således den 15. decem-
ber: »Der foregår en massiv svindel i 
masser af bagerierne, hvor de ansatte 
aflønnes sort. Det viser tal fra Skat som 
i 2011 har aflagt besøg i 24 bagerier 
som en del af en kampagne for fair kon-
kurrence. Og det mere end lugtede af 
socialt bedrag i bagerierne. I de 24 ba-
gerier var der 47 ansatte, som blev tjek-
ket. 43 af dem kunne ikke redegøre for 
deres ansættelsesforhold. 15 af dem fik 
samtidig sociale ydelser fra staten.« Ja, 
disse tal ligner jo til forveksling tallene 
fra indvandrernes kiosker, så indvan-
drerne driver åbenbart også deres ba-
gerbutikker på samme ulovlige måde. 
 

Også fra Østeuropa strømmer forbry-
derne stadig ind i landet i store skarer. 
En sigøjnerbande er lige blevet pågre-
bet. Medierne skriver følgende: »En ru-
mænerbande på seks mand er anklaget 
for at have begået indbrud for mere end 
755.000 kroner. Det har været en sand 
indbrudskavalkade da seks rumænere 
var bare seks dage om at begå 21 ind-
brud i flere nordsjællandske byer. Ru-
mænerne, der alle er mænd, var for ret-
ten i Helsingør onsdag. De rangerer i 
alderen 18-69 år. To rumænere blev 
grebet på fersk gerning, og ledte politiet 
til resten af banden i deres tyverede i 
Helsingør. Politiets anklager kalder de 
mange indbrud for meget velkoordine-
rede, kræver derfor også, udover fæng-
selsstraf, at få udvist fem af bandens 
medlemmer og samtidig udstyre dem 
med indrejseforbud.« Men det er nu ik-
ke rumænere, der drager gennem Dan-
mark på tyvetogt, det er sigøjnere med 
rumænske papirer, for de rigtige rumæ-
nere bliver hjemme. 
 

Endnu flere på kost 
 

Et stigende antal grækere, italienere og 
indbyggere fra andre lande med en dår-
lig økonomi flygter til Danmark. I løbet 
af årets første ni måneder har de danske 
myndigheder givet opholdstilladelse til 
264 grækere mod 135 i 2008, hvor den 
økonomiske krise brød ud. Det er en 
stigning på over 95 procent. De vil til et 
land med en bedre økonomi, oplyser de 
danske ambassader. Over de seneste fi-
re år er der ligeledes sket en stigning i 

antallet af personer fra Spanien, Portu-
gal, Italien og Irland, der tildeles op-
holdstilladelse i Danmark. De danske 
ambassader i både Rom, Madrid, Lissa-
bon og Dublin oplyser, at de oplever, 
hvordan flere indbyggere henvender sig 
for at undersøge muligheden for en til-
værelse i Skandinavien. - De pågælden-
de angiver som baggrund for deres øn-
ske oftest den vanskelige økonomiske 
situation, offentlige nedskæringer, sti-
gende arbejdsløshed på over 13 procent 
og de negative vækst- og beskæftigel-
sesudsigter i Portugal, siger den danske 
ambassadør i Lissabon, Michael Kofo-
ed-Hansen. Tal fra Det Statistiske For-
bundskontor viser, at også Tyskland er 
et populært mål for lykkejægerne. 
 

Sharia i Danmark 
 

Muhamedanerne i Danmark forsøger 
bestandigt at tilrane sig stadig mere 
magt, så islam til sidst kan vinde herre-
dømmet i landet. Og det gør muhame-
danerne ved at presse på for at opnå til-
syneladende små indrømmelser, for en 
dag vil alle de små indrømmelser være 
vokset sammen til en egentlig muhame-
dansk samfundsorden. Men naturligvis 
protesteres der fra dansk side mod den-
ne proces, og medierne skriver: »Dansk 
Folkeparti vil nu fremsætte et forslag i 
Folketinget, der gør det ulovligt og 
strafbart at etablere råd med afsæt i en 
Sharia-lov i Danmark. Reaktionen 
kommer, efter at lidt over 100 borgere 
fra Gellerup tirsdag aften mødtes til de-
bat i Foreningernes Hus. På dialogmø-
det, der var arrangeret af en række reli-
giøse og kulturelle foreninger i Aarhus 
Vest, kom det frem, at flere muslimer 
savner en instans, der kan mægle i kul-
turelle spørgsmål eller bakke op om 
domstolsafgørelser, så de også gælder 
under islamisk lov. Danske muslimer 
går ofte til imamerne for råd i sager om 
for eksempel skilsmisse eller arveret, 
men imamerne kan sjældent hjælpe i 
spørgsmål, der er af juridisk og ikke re-
ligiøs karakter. Den kendte imam Abdul 
Wahid Pedersen foreslog ved debatmø-
det, at der med inspiration fra England 
blev nedsat et råd i Danmark, som har 
kompetence til at mægle i sager, der ik-
ke hører under straffeloven. Det har fået 
blandt andre Martin Henriksen, integra-
tionsordfører for Dansk Folkeparti, til 
at udtrykke vrede. Dansk Folkeparti vil 
nu fremsætte et forslag, der kriminalise-
rer de råd, som imamen foreslog, og 
som gør det strafbart at gøre brug af 

Sharia-lov i Danmark. »Det er en klar 
glidebane mod, at dansk lovgivning til-
sidesættes og erstattes af islamiske for-
skrifter. De danske myndigheders afgø-
relse er nok. Der skal ikke nogen imam 
ind over. Det er et forsøg på at tilrage 
sig en magt, man ikke har,« mener Mar-
tin Henriksen.« 
 

Fattigdomsdiskussionen 
 

I den fortsatte fattigdomsdiskussion ses 
følgende højst ejendommelige notits i 
dagspressen: »I 2008 mente et flertal, at 
man var fattig, hvis man ikke havde råd 
til en månedlig tur i biografen. Det fler-
tal er i dag, tre år og en finanskrise se-
nere, mere end halveret. Samme hold-
ningsændring kan man læse ud fra 
samtlige otte parametre, som Ugebrevet 
A4 har fremlagt for 1.012 danskere. 
Udover den månedlige biograftur me-
ner et flertal ikke længere, at man er 
fattig, hvis man har råd til computer og 
adgang til internettet. Og kun 5 % me-
ner, at man godt kan være fattig, selv-
om man råd til en udlandsrejse. Det tal 
var 18 % i 2008.«  
 

Dette er jo bemærkelsesværdigt i be-
tragtning af, at man end ikke kan være 
arbejdsløs uden at have computer og 
have adgang til internettet, da man hver 
eneste uge skal bekræfte sin arbejdsløs-
hed på internet-siden jobnet.dk, hvis 
man vil have sin understøttelse. Kon-
klusionen må jo så være, at arbejdsløse 
aldrig kan være fattige, for de fattige 
har ikke råd til at være arbejdsløse. Og 
hvis man ikke kan være fattig, når man 
tager på udlandsrejse, så er konklusio-
nen også, at indvandrerne og de såkald-
te flygtninge aldrig kan være fattige, for 
de tager ustandselig på ferie i hjemlan-
det. Og nu er spørgsmålet så, hvem 
pokker er det så, der er fattige? Måske 
alkoholikerne foran Brugsen, der ikke 
er på Internettet og aldrig forlader deres 
drikkeplads? 

Danmarks nye udenrigsminister Villy Søvndal - da 
han var i opposition, mente han så meget, nu me-
ner han pludselig ingenting. 
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Nogle principielle overvejelser 
til eftertanke 

 

I Danmark var det indtil for få år siden 
helt usædvanligt at dømme borgere for 
deres politiske meninger og udtalelser, 
men nu har diktaturets rutine sneget sig 
ind i det repræsentative demokrati. Det 
sker nu dagligt, at borgere slæbes i ret-
ten alene på grund af deres politiske 
holdning, og at de dømmes for denne 
politiske holdning. I det såkaldte demo-
krati kriminaliseres borgere, der ikke 
har samme mening som magthaverne 
om de fremmede i landet, og gennem 
den berygtede censurparagraf 266b for-
søger man at lukke munden på alle nati-
onalt indstillede borgere. Undertrykkel-
se og meningsterror udbreder sig over 
hele landet i det repræsentative demo-
kratis hellige navn, og dette systems 
domstole og embedsmænd optræder 
villigt som bøddelknægte under de poli-
tiske skueprocesser, som angivere, poli-
tifolk og jurister iværksætter. Det kan 
således ikke nægtes, at vort nuværende 
samfundssystem er blevet en belastning 
for det danske folk i den forstand, at 
dette samfundssystem i stadig højere 
grad administreres som et diktatur. Men 
det danske folk er ikke evigt bundet til 
det repræsentative demokrati, og bliver 
folkets ytringsfrihed underkuet, så har 
folket ret til at slå sig løs af dette sy-
stem. Det er indlysende, at folkets hold-
ning til det repræsentative demokrati og 
dette systems domstole må være direkte 
afhængig af samfundssystemets og ikke 
mindst domstolenes vilje til at respekte-
re folkets ytringsfrihed, for det danske 
folks frihed er absolut, og intet må stå i 
vejen for eller underkue folket. Politi-
kere, domstole, embedsmænd og så-
kaldte eksperter er kun tjenere for fol-
ket, og forsøger de alligevel at opkaste 
sig til herrer over folket og afskaffe fol-
kets ytringsfrihed, så må de væk. 
 

Dette er overvejelser man må gøre sig, 
efterhånden som den ene borger efter 
den anden angives, anklages og døm-
mes for deres politiske holdnings skyld. 
I praksis er det repræsentative demo-
krati slået ind på diktaturets vej, og det 
er ingen undskyldning, at man føler sig 
forpligtet til det på grund af internatio-
nale konventioner og andre aftaler. Det 
eneste vigtige er, om folket virkeligt er 
frit, alt andet er ligegyldigt, og derfor 
kan samfundets magthavere og hånd-
langere heller ikke undskylde sig eller 
fralægge sig ansvaret for den krænkelse 

af borgernes ytringsfrihed, der jo sker 
gennem den udbredte anvendelse af ra-
cismeparagraffen 266b. Bruger man nu 
denne paragraf til at begrænse borger-
nes ytringsfrihed for at fjerne kritikken 
af de fremmede, så er man en fjende af 
folkets frihed, og så er det ligegyldigt, 
om man er politiker, dommer, politiad-
vokat eller bare betjent. 
 

Det er imidlertid indlysende, at et opgør 
med det repræsentative demokratis dik-
tatoriske tendenser først vil komme i 
det øjeblik, hvor en væsentlig del af det 
danske folk har opnået en så stor mo-
denhed og selvsikkerhed, at man vover 
at vende sig imod dette systems magt-
havere og myndigheder. For skønt sy-
stemet i sig selv er svagt, så får det styr-
ke gennem borgernes store naivitet, idet 
borgerne endnu ikke har opdaget, at det 
er dem selv og ikke myndighederne, 
der reelt er de stærkeste. Forudsætnin-
gen for at tvinge det repræsentative de-
mokrati til fornuft er således alene en 
ændret opfattelse hos borgerne, og ikke 
nødvendigvis hos et flertal af borgerne, 
men bare en væsentlig del af borgerne. 
Men hvordan opnår man så denne mo-
denhed hos tilstrækkeligt mange borge-
re? Det gør man kun ved at fjerne de 
naive folkelige forestillinger, der omgi-
ver systemet, magthaverne og håndlan-
gerne. 
 

Det er et meget væsentligt element i 
mange borgeres naive forestilling om 
deres eget samfundssystem, det repræ-
sentative demokrati, at det er verdens 
bedste, at det er evigt og at det er for-
bryderisk at afskaffe det. Men dette er 
netop naivt, for det er ikke sandt. Hvor-
dan kan et samfundssystem være ver-
dens bedste, når det kriminaliserer bor-
gere, der intet kriminelt har gjort, bare 
fordi disse borgere tilfældigvis har en 
anden mening om de fremmede end 
magthaverne? Det er så udemokratisk, 
som det kan blive, og det er uciviliseret 
og foragteligt. Når det repræsentative 
demokrati ligefrem begynder at anven-
de kommunistiske diktaturstaters meto-
der, så er det ikke længere verdens bed-
ste samfundssystem, for så antager det 
karakter af et vulgært undertrykkelses-
system. Og det repræsentative demo-
krati er ikke evigt, for som alle andre 
politiske systemer er det temporært, 
alene fordi alt menneskeligt er tempo-
rært. Før det repræsentative demokrati 
eksisterede der enevælde i Danmark, 
senere en begrænset form for demokrati 

og først i 1901 blev det nuværende po-
litiske system skabt. Fremtidens politi-
ske samfundssystem er formodentligt 
det direkte demokrati, hvor man ikke 
føler noget behov for at have en lille 
klike af parlamentarikere mellem folket 
og statsledelsen, men hvor folket direk-
te er i kontakt med statsledelsen. At det 
på nogen måde skulle være forbryde-
risk at afskaffe det repræsentative de-
mokrati er en latterlig tanke, for hvis en 
sådan afskaffelse virkelig ønskes af fol-
ket, så er det naturligvis rigtigt at gøre 
det. Folket har altid ret, og i forhold til 
folket er juraen intet. I denne forbindel-
se kan man jo også blot pege på afskaf-
felsen af enevælden, der faktisk foregik 
under ulovlige former rent juridisk set, 
idet Kongeloven selvsagt forbød denne 
afskaffelse, men hvor man jo selvfølge-
lig var ganske ligeglad med loven, da 
folket ønskede et nyt politisk system. 
Og heller ikke i fremtiden må juraen stå 
i vejen for folkets frihed. 
 

Folket må altså gøre det til en betingel-
se for loyalitet mod det repræsentative 
demokrati, at folket er frit og har yt-
ringsfrihed, og forsøger dette demokrati 
at indskrænke ytringsfriheden, så bør 
folket heller ikke længere føle nogen 
forpligtelse over for det repræsentative 
demokrati. I praksis burde dette natur-
ligvis på et tidspunkt føre til, at en stør-
re del af borgerne stiller systemet et ul-
timatum om afskaffelsen af den under-
trykkende paragraf 266b, og hvis der er 
tilstrækkeligt mange borgere, så vil sy-
stemet ikke være i stand til at modstå 
kravet. Hvis der er hundred borgere bag 
kravet, så kan man smide dem i fæng-
sel, hvis der er tusind borgere, så kan 
man smide dem i fængsel, hvis der er 
titusind borgere, så kan man smide le-
derne i fængsel, men er der hundredtu-
sind borgere, så er borgerne stærkere 
end systemet og systemet må bøje sig 
for deres krav. 
 

Som danske patrioter er det således vor 
opgave at overbevise mindst hundredtu-
sind borgere om, at de har ret til at stille 
et ultimatum til systemet, og at de i fæl-
lesskab er stærke nok til at tvinge syste-
met til fornuft. At overbevise hundred-
tusind borgere om dette er en meget 
stor opgave, men det kan dog lade sig 
gøre i de kommende år. Kampen for det 
danske folks frihed og kampen mod de 
fremmedes kolonisering af vort land vil 
måske blive tabt, hvis vi ikke evner at 
gennemtvinge ytringsfriheden. 
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Socialdemokraterne og kirken 
 

Socialdemokraterne har nu afsløret de-
res sande hedenske og anti-danske sin-
delag. Efter århundreders alliance mel-
lem folk og kirke, mellem krone, stat 
og kirke, så vil socialdemokraterne nu 
sætte skel mellem folket og kirken. Me-
dierne skriver følgende om hele sagen: 
»Ifølge Socialdemokraternes kirkeord-
fører Karen Klint er der store problemer 
i den måde forholdet mellem den dan-
ske stat og folkekirken er skruet sam-
men på i dag, især på det økonomiske 
område. "Det har aldrig været Grundlo-
vens mening, at staten skal styre folke-
kirkens økonomi, sådan som det er til-
fældet i dag. Derfor er der brug for en 
moderne kirkeforfatning, som kan gøre 
forholdet mellem stat og kirke mere lo-
gisk og gennemskueligt", siger Karen 
Klint. Hun synes for eksempel, det er 
noget rod, at staten betaler en del af 
præsternes løn. "Det skal være medlem-
merne selv, der betaler for deres præ-
ster", siger Karen Klint.« 
 

Disse ord beviser virkelig Karen Klints  
tåbelighed i forhold til de forskellige 
kirkelige forhold. Kronen/Staten gik jo 
engang ind på at betale præsternes løn 
mod at overtage store landområder fra 
kirken, og er Karen Klint indstillet på, 
at staten nu skal tilbagelevere alle disse 
områder til kirken, hvis staten nu ikke 
længere vil være med til at betale for 
præsternes løn? Det er en nyordning, 
som ikke kan betale sig for staten, og 
der er ikke mange, som ønsker et skel 
mellem stat og kirke, mellem folk og 
kirke. Men Karen Klint ønsker bare at 
ødelægge kirken, og det første skridt på 
den vej er netop at sætte skel mellem 
folk og kirke, at opløse traditionen med 
den stærke alliance mellem den danske 
stat og kirken. Og der er ikke brug for 
nogen moderne kirkeforfatning, men 
der er brug for at sætte de anarkistiske 
og hedenske socialdemokrater uden for 
enhver indflydelse i samfundet. 

 

Om import af fremmed  
arbejdskraft 

 

Der er kun to årsager til import af frem-
med ”arbejdskraft” til Danmark, det er 
ren og skær grådighed hos de private 
arbejdsgivere, og det er et ønske hos de 
offentlige arbejdsgivere om at udnytte 
andre landes uddannelsessystem, fordi 
man ikke vil investere i sit eget. 
 

De mest grådige danske arbejdsgivere 
finder man nu i gartnerier, skovbruget, 
landbruget og byggeriet, og hertil im-
porterer man hele horder af polakker og 
andre østeuropæere, så de for småpenge 
kan udføre det arbejde, som arbejdsgi-
verne ikke vil betale danskerne anstæn-
digt for at udføre. Særlig utiltalende er 
det, at arbejdsgiverne inden for disse 
områder officielt lader som om, at de 
udfører en samfundsnyttig handling ved 
at importere og underbetale alle disse 
østarbejdere, men sandheden om denne 
ækle slaveimport er jo den enkle, at ar-
bejdsgiverne hverken er interesserede i 
østarbejdernes oplæring og velfærd el-
ler i det danske samfund, og at de sjof-
ler alle normale arbejdsmarkedsforplig-
telser. 
 

Og hvis arbejdsgiverne endelig føler sig 
tvunget til at betale østarbejderne en  
løn, der ligger lidt over det absolutte 
minimum, så har det alligevel ingen be-
tydning, for de samme arbejdsgivere 
tager pengene tilbage ved at kræve van-
vittigt høje huslejer af østarbejderne for 
den mest snavsede og ynkelige indkvar-
tering i campingvogne og forfaldne hu-
se. Man må også virkelig undre sig 
over, at landets medier accepter impor-
ten af polakker og andre østarbejdere 
her til landet, når de samme medier i 
årtier har hylet op om den krigsforbry-
delse, som tyskerne begik under krigen 
ved at slæbe millioner af polakker og 
russere til arbejde i Tyskland. Den ene-
ste forskel man kan se på dengang og 
nu er, at dengang brugte man geværer 
til at tvinge slaverne af sted, og nu lok-
ker man med småpenge slaverne til at 
komme. Men rent moralsk er der vist 
ikke nogen større forskel. 
 

Men den uanstændige behandling af 
østarbejderne er ikke engang det værste 
ved denne slaveimport, det værste er, at 
østarbejderne vil blive en utålelig be-
lastning for de danske skatteborgere. 
For når arbejdsgiverne ikke har mere 
arbejde til disse østarbejdere, så sender 
arbejdsgiverne dem mærkeligt nok ikke 

hjem men overlader dem bare til offent-
ligt forsørgelse. Arbejdsgiverne fralæg-
ger sig ansvaret, skønt det er dem, der 
har tjent på østarbejderne. Og hjem rej-
ser østarbejderne ikke, det skal man ik-
ke tro. Fremmede arbejdere slæber altid 
deres familier til Danmark og bliver ba-
re hængende i landet, også når der ikke 
længere er arbejde til dem, det har vi 
desværre erfaring for. Vi husker jo ud-
mærket, hvordan det gik med de tyrki-
ske fremmedarbejdere. Da der ikke 
længere var mere arbejde på jernstøbe-
rierne, så overlod arbejdsgiverne bare 
tyrkerne til offentlig forsørgelse med 
storfamilier og det hele. At arbejdsgi-
verne på jernstøberierne sparede nogle 
få millioner på disse tyrkere, det har ko-
stet de danske skatteydere milliarder af 
kroner hvert eneste år siden dengang, 
for efterfølgende har de danske skatte-
ydere haft det halve Tyrkiet på kost. 
 

Men de offentlige arbejdsgivere er ikke 
spor bedre end de private, for også de 
offentlige arbejdsgivere bruger nu den 
fremmede arbejdskraft til at underbyde 
den danske arbejdskraft. Også de of-
fentlige byggerier udføres af østarbej-
dere, og forsøger man at stille de of-
fentlige instanser til regnskab for dette, 
så kommer de sædvanlige undskyldnin-
ger, der går ud på, at det offentlige ikke 
har ansvaret for arbejdets udførelse, da 
det er udliciteret til private firmaer, som 
så igen har udliciteret til nogle små øst-
europæiske firmaer. Og det offentliges 
udnyttelse af den fremmede arbejds-
kraft stopper ikke ved byggeriet, man 
forsøger også at komme billigt til en 
lang række såkaldte eksperter fra udlan-
det, så man kan spare på uddannelsesin-
vesteringerne i Danmark. Men det er en 
meget farlig politik, der dels holder un-
ge danskere borte fra ordentligt ekspert-
arbejde og gør dem arbejdsløse og dels 
udgør en direkte fare for folkesundhe-
den. I det danske hospitalsvæsen ansæt-
ter man f.eks. indiske læger, uanset om 
disse læger ikke har nogen som helst 
viden om danskere og deres helbred. Et 
underlødigt sprogkursus er alt, hvad 
man ofrer på disse indiske læger, før 
man slipper dem løs på de sagesløse 
danske patienter. Dette er naturligvis 
det glade vanvid, og det kan ikke for-
svares ved henvisninger til besparelser 
på sundhedsområdet. Danskerne skal 
selv udføre alt det arbejde, der er at ud-
føre i Danmark, og danskerne behøver 
ikke de fremmedes hjælp med at få ar-
bejdet fra hånden. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Socialdemokraternes ugudelige kirkeordfører 
Karen Klint. 
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Den nye regering og EU 
 

Nu blev det så klart, hvilken regering vi 
har fået. Vi har fået en regering, der ik-
ke respekterer det danske folks beslut-
ninger angående EU-unionen og euro-
en. Skønt Danmark har de fire bekendte 
forbehold, der sikrer, at Danmark stadig 
er en suveræn nationalstat, så tilkende-
giver den nye statsminister Helle Thor-
ning-Schmidt og regeringen nu pludse-
lig, at Danmark skal indtræde i et endnu 
mere forpligtende samarbejde med eu-
ro-landene, et tyrannisk samarbejde, der 
giver EU-unionen magten over den 
danske finanslov. Dette er fuldstændigt 
at fjerne de danske forbehold, og skønt 
en sådan fjernelse af forbeholdene kun 
kan lade sig gøre ved en ny folkeaf-
stemning, så lader statsministeren Helle 
Thorning-Schmidt som om, at det er 
noget Folketinget kan beslutte. Men det 
kan Folketinget ikke, uanset hvad stats-
ministeren, regeringen og Folketinget 
mener. Men Statsministeren er slået ind 
på forræderiets vej, bare for at hjælpe 
sine gamle venner i den fallerede EU-
union. Medierne skriver: »Euroen be-
står. EU's fremtid er usikker. Sådan vur-
derer EU-eksperter efter, at EU's 27 
stats- og regeringschefer natten igen-
nem forhandlede uden at nå til enighed 
om en ny aftale, der kan sikre økono-
misk stabilitet i det kriseramte EU. I 
stedet går de 17 eurolande og seks an-
dre EU-lande sammen om en ny traktat. 
Her forpligter de sig blandt andet til 
strengere regler for de nationale bud-
getter og til at skyde flere penge i krise-
fonde. Resultatet er et udtryk for, at eu-
rolandene sætter den fælles valuta over 
et bredt samarbejde, mener professor 
Marlene Wind. »Den fælles mønt er på 
vej i graven, og den vil man redde - ko-
ste hvad det vil.« Der eksisterer nu et 
EU i to hastigheder, og som tiden går, 
kan der blive tale om en decideret 
sprængning af samarbejdet, mener hun. 
Hun betegner den nuværende situation 
som »et skrækscenarie« for Danmark 
og andre EU-skeptiske lande, som står 
med en fod i nationalstaten og den an-
den i Europa. »Nu er det alt eller intet. 
Man kan ikke lade som om, at man er 
med. Derfor bliver Danmark udfordret 
og Thorning får kæmpe ballade, hvis 
hun siger, at vi skal med i den nye trak-
tat uden en folkeafstemning«, siger 
Marlene Wind.« Døren er åben for an-
dre landes deltagelse, men Helle Thor-
ning-Schmidt ville fredag morgen ikke 

forpligte Danmark til at ”tilslutte” sig. 
”Det kræver, at vi studerer den endelige 
aftale, når den ligger på skrift. Det vil 
også kræve en drøftelse i Folketinget,” 
sagde hun.« 
 

Nej, det kræver ikke bare en drøftelse i 
Folketinget, den nye traktat er så ind-
gribende og krænkende for Danmarks 
suverænitet, at kun en folkeafstemning 
kan give statsministeren ret til at tilslut-
te Danmark til den nye traktat. Det er 
der slet ingen tvivl om, og vil regerin-
gen ikke respektere dette, så begår re-
geringen landsforræderi og skal ifølge 
loven fjernes af landets myndigheder. 
Helle Thornings forræderiske spil er så 
tydeligt, at selv hendes eget støtteparti 
kan se det og melder fra. Medierne skri-
ver i denne anledning: »Statsminister 
Helle Thorning-Schmidt (S) taler med 
to tunger om Danmarks holdning til 
EU. For mens hun over for pressen er 
tilbageholdende med tilslutningen til 
den nye eurozoneerklæring - så er op-
bakningen total i selve aftaleteksten. 
Gruppeformand Per Clausen kræver en 
øjeblikkelig forklaring fra statsministe-
ren på den nye eurozoneerklæring. - 
Statsministeren må øjeblikkelig forkla-
re, at hun ifølge erklæringen fra euro-
områdets stats- og regeringschefer har 
erklæret, at Danmark agter at tilslutte 
sig de nye - meget omfattende - forplig-
telser - der ligger i den nye aftale mel-
lem eurolandene, siger han.« 
 

Ja, hvad har givet statsministeren ret til 
i selve erklæringen fra EU-topmødet at 
oplyse, at Danmark agter at tiltræde den 
nye traktat, når kun en folkeafstemning 
kan afgøre det? Her går Statsminister 
Helle Thorning-Schmidt langt ud over 
sin egen kompetence og hun forråder 
det danske folk ved at ignorere folkets 
beslutning om indførelsen af de fire for-
behold. Dette bliver den nye regerings 
fald, hvis ikke Helle Thorning-Schmidt 
bøjer af i denne sag, for der er ikke, og 
der bliver aldrig, et flertal i det danske 
folk, som vil overlade hele den økono-
miske politik til EU og euro-aftalen. 
Også Dansk Folkeparti har allerede på-
peget statsministerens ejendommelige 
dobbeltspil i forhold til den nye traktat. 
Pia Kjærsgaard siger i en pressemedde-
lelse: » - Euroen er et skib, der er ved at 
synke, og så mener Helle Thorning-
Schmidt åbenbart, at det er nu, vi skal 
om bord. Danmark står helt uden for 
euroen, og sådan skal det være. Efter 
nattens forhandlinger på EU-topmødet i 

Brusseles står det klart, at arbejdet med 
at redde Euroen kommer til at foregå 
uden for EU-traktaten. Det var den en-
gelske premierminister David Cameron, 
som satte en kæp i hjulet på traktatæn-
dringerne. En holdning som afføder re-
spekt i Dansk Folkeparti. - Det var godt 
og modigt, at David Cameron valgte at 
stå fast. Han har reelt reddet Danmark 
fra et udemokratisk ragnarok. David 
Cameron satte Storbritanniens interes-
ser over EUs, sådan som den danske 
statsminister burde have gjort det på 
Danmarks vegne.« 
 

Ja, statsministeren burde have sat Dan-
marks interesser meget højere end EU-
unionens og euroens, men det gjorde 
hun ikke, for hun er af sind en landsfor-
ræder, en kosmopolit, der kun tænker 
på at forvandle Danmark til en satte-
litstat under EU. Men her har hun gjort 
regning uden vært, for regeringen og 
Folketinget kan ikke beslutte Danmarks 
tilslutning til den nye euro-traktat, så 
meget er allerede tindrende klart. Søren 
Espersen fra Dansk Folkeparti siger: 
»Selvfølgelig skal vi have en folkeaf-
stemning, det går jeg ud fra. Og jeg 
tror, det er helt usandsynligt, at det dan-
ske folk vil være med til det her«.  
 

Men vor nye statsminister Helle Thor-
ning-Schmidt forpligter allerede Dan-
mark til at betale for redningen af euro-
en. Medierne skriver: »Danmark står 
klar med pengepungen, når der skal 
hældes penge i EU's redningsfond, 
EFSF. Helt nøjagtig har Danmark givet 
Den Internationale Valutafond, IMF til-
sagn om at stille 40 milliarder kroner 
(5,4 milliarder euro) til rådighed for 
IMF, når den skal låne penge videre ud 
eller stille lånegarantier til EFSF-
redningsfonden. »Så sent som i går, af-
talte vi det med Nationalbanken«, siger 
statsminister Helle Thorning-Schmidt 
(S) under EU's topmøde i Bruxelles til 
nyhedsbureauet Reuters.« Denne usle 
forræder og statsminister Helle Thor-
ning-Schmidt er således allerede be-
gyndt at agere, som om det danske folk 
gennem en folkeafstemning havde til-
trådt den nye euro-traktat. De danske 
skatteydere skal være med til at garan-
tere for dødssejleren euroen, og dette er 
i fuldstændig modstrid med normal re-
geringspraksis, hvor man skal have 
kompetence før man handler. Den elen-
dige nye statsminister Helle Thorning-
Schmidt bør smides på møddingen, før 
hun ødelægger landet.  
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 En optimistisk tale i 
et broderland 

 

I Sverige bekæmper Nationaldemo-
kraterne konsekvent indvandringen, 

skønt det slet ikke er let i et land, hvor hykleriet hersker. Nationaldemokraterne 
har ikke haft det let, men partiets ledelse og medlemmer fortsætter ufortrødent 
kampen for Sverige. Denne kampvilje blev udtrykt under partilederen Marc 
Abramssons tale ved nationaldemokraternes julemiddag 2011. Marc Abramsson 
sagde ved denne lejlighed følgende: 
 

»Julmiddagen är organisationens längst bevarade årliga tradition. Oavsett hur 
tufft vi haft det eller hur mycket vi haft att göra eller hur lite pengar vi haft har vi 
alltid samlats och ätit julmiddag tillsammans som avslutning på året. Likaså bru-
kar det höra till traditionen att jag håller ett tal om året som gått och vad organi-
sationen presterat under året. 
 

I år är det dock inte helt lätt att beskriva året som gått. Det har tveklöst varit ett 
tufft och svårt år för oss, därmed inte sagt att det varit det svåraste året. Det står 
fortfarande år 2004 för, med god marginal dessutom. Till skillnad från 2004 är vi 
nu varken skuldsatta eller har förlorat våra mandat. Vi har dock kämpat med näb-
bar och med klor för att strukturera upp organisationen efter valet. Det har också 
varit ett år där vi tvingats att välja väg i många svåra frågor. 
 

Vår styrka ligger idag i att vi har en mycket uppskattad veckotidning med nästan 
precis 2000 prenumeranter. Det är vi stolta över, och det är något som ingen an-
nan förfogar över. Samtidigt har det inte varit utan en väldigt hård kamp som vi 
fått det. Vi har också två mandat i Södertälje och därigenom också två nämnde-
män - det är vi tillika ensamma om. Vi är också medlemsmässigt en relativt stor 
organisation. 
 

Politiskt och ideologiskt är vi stabila, trovärdiga och välrustade. Vi har aldrig be-
hövt stamma eller haft svårt att ge svar på tal när media satt oss på prov. Vår ide-
ologi, nationaldemokratin, är en helhetsideologi som gör våra ställningstaganden 
logiska och begripliga. Kombinerat med kärleken till vårt folk, vår kultur, histo-
ria och miljö, ger det oss en rörelse med stor potential för framtiden. Det kom-
mande året kommer dock utsätta oss för flera viktiga och stora prövningar. 
 

Hur vi klarar av att fördela det svåra och komplicerade arbetet på flera män-
niskor och vår förmåga att utvecklas organisatoriskt för att både möta och dra 
nytta av Sverigedemokraterna frammarsch, kommer vara avgörande. Vi behöver 
inte tvivla på det vi gör. Allt det vi gjort under dessa år är att kämpa för en ökad 
självständighet och för vårt folks rättigheter. 
 

Vi har alltid och kommer alltid att kämpa för det vi tror på. Vi har om och om 
igen fått rätt. När den ekonomiska liberalisering även känd som nyliberalismen 
härjade som värst i Sverige på 90-talet och början på 2000-talet stod vi emot. Vi 
kämpade massivt i kampanjen inför folkomröstningen för att vi inte skulle gå 
med i EMU och vi kan idag vara både tacksamma och stolta för det arbetet. Vi 
fick rätt på alla plan. 
 

På samma sätt kämpade vi mot massinvandringen. Vi fick ständigt höra hur den 
ökade invandringen skulle trygga välfärden och hur den skulle berika oss. Idag är 
alla ense om att invandringen kostar mångmiljardbelopp varje år och att massvis 
med svenskar och svenskor drabbas av svenskfientlighet i sitt eget land. Till vil-
ken nytta? 693 500 kr kostar en flykting per år i Sverige. För samma pris skulle 
läkare utan gränser rädda livet på 69 350 personer. Om det var omvärlden vi vär-
nat hade vi kunnat satsa alla dessa miljarder på hejda överbefolkningen eller den 
kolonialisering och miljöförstöring som storföretagen skapar i tredje världen. 
 

Det vi istället gjort är att vi lagt alla våra resurser på att ta mot ett fåtal män-
niskor som sedan varken kunnat eller velat bli en del av vårt land. De lever på 
vår ekonomi i vårt land, men en stor del av dem föraktar Sverige. Vår lösning att 
varje folk har rätt till sitt eget land och vi har rätten att få leva vidare i Sverige 
som vi gjort. Vi hatar inte andra, vi älskar blott vårt folk och vårt land.« 

 

Fra Sverige 
 

Fra Sverige kommer der rystende nyhe-
der. Det er nu blevet klart, hvilken kata-
strofe indvandringen er ved at udvikle 
sig til. I året 2006 kunne ca. 25 procent 
af indvandrerbørnene end ikke klare 
grundskolens afgangsprøver, og i året 
2010 var procenten vokset til ikke min-
dre end 37,43 procent. Og dette skønt 
grundskolens afgangsprøver mange 
gange er blevet gjort lettere, netop af 
hensyn til, at indvandrerbørnene skulle 
kunne klare afgangsprøverne. Dette be-
tyder i praksis, at de 37,43 procent af 
indvandrerbørnene er rene analfabeter, 
eller med andre ord, at man i det sven-
ske skolesystem intet kunne lære dem, 
trods 10 års skolegang. Hvordan kan 
dette nu forklares? Er indvandrerbørne-
ne virkeligt mindre begavede end grup-
pen af svenske børn, hvor det selvfølge-
ligt er ganske få, der ikke kan klare af-
gangsprøverne. Det kontroversielle svar 
er: Ja, indvandrerbørnene er jo virkelig 
født med en mindre intelligens end de 
svenske børn, og alle IQ-målinger be-
kræfter dette forhold. Arabere har såle-
des en IQ på ca. 80, mens somaliere har 
en IQ på 70, mens normalen er 100. I 
Jyllandsposten skriver IQ-forskaren 
Hellmuth Nyborg følgende om Sverige: 
»Indvandringen fra lav-intelligente lan-
de vil uundgåeligt sænke det svenske 
IQ-niveau, til skade for Sveriges pro-
duktivitet og internationale konkurren-
cekraft. Det burde vække uro både hos 
de nuværende og de kommende statsle-
dere, at demokratiet aldrig kan oprethol-
des i lande, hvor befolkningens middel-
IQ er mindre end 90.« Uanset om man 
lægger vægt på IQ-målinger eller ej, så 
er det vist indlysende, at intet samfund 
kan være interesseret i at producere an-
alfabeter, der i bedste fald er en belast-
ning og i værste fald bliver et stort sik-
kerhedsmæssigt problem. 

Endelig ser det ud som om, at folk er 
ved at være trætte af den politisk kor-
rekte (mis)brug af sproget. Medierne 
skriver: »Det er ikke et skældsord at 
blive kaldt neger. Der findes jo en rød 
race, en gul race og jeg selv er jo af 
hvid oprindelse. En neger er en neger, 
intet nedsættende ved det. Sådan skri-
ver den svenske kommunalpolitiker og 
medlem af partiet Sverigedemokraterne 
fra Älmhult, Annika Rydh i Facebook - 
Der er gået 'trold' i debatten og man må 
snart intet sige, mener Rydh. 
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Læserne ønskes  
GODT NYTÅR 2012 

 

Brevkassen 
 

En læser (O.H.), fra Valby Langgade i 
København, spørger om: hvornår tager 
Dansk Folkeparti sig sammen til at tage 
konsekvensen af den holdning, der alle-
rede ligger begravet i alle de mindre 
forslag, som partiet fremsætter?  
 

Og læseren har jo ret. Dansk Folkeparti 
fremsætter en række forslag, der faktisk 
næsten alle peger i retningen af en prin-
cipiel afstandtagen fra indvandringen, 
men hvorfor erklærer man så ikke offi-
cielt, at man ønsker et virkeligt stop for 
al indvandring og en repatriering af alle 
de fremmede, der allerede tidligere er 
strømmet ind i landet. En sådan erklæ-
ring ville skabe en meningsfuld ramme 
om alle de enkelt-forslag, som partiet 
fremsætter, og det ville skabe klare lin-
jer overfor vælgerne. Dansk Folkeparti 
fremsætter jo lejlighedsvis nogle rigtigt 
gode forslag på det fremmedpolitiske 
område, men realistisk set så vil en gen-
nemførelse af samtlige disse enkeltfor-
slag slet ikke løse de fremmedpolitiske 
problemer. Der skal jo meget mere til! 
Hvad nytter f.eks. en hjemsendelse af 
nogle få indvandrere, når man samtidigt 
lader 500.000 andre fremmede bo i lan-
det. Der er noget helt galt med denne 
tænkning, for problemet med de frem-
mede er ikke et problem med nogle få 
fremmede men med uhyre mange frem-
mede, og løsningen på dette problem er 
derfor også en løsning, der er uhyre 
omfattende, dvs. en repatriering. Nej, 
de fremmedpolitiske forslag må være 
realistiske i den forstand, at deres gen-
nemførelse virkeligt ville ændre noget 
på en afgørende måde. Ellers er det ba-
re udmærkede forslag, der gør sig godt i 
den politisk debat men i øvrigt ikke be-
tyder noget. 

Det er en almindelig misforståelse, at en repatriering af de frem-
mede er en kompliceret og vanskelig sag, men dette er faktisk ikke 
tilfældet. En repatriering kan gennemføres på en velordnet og me-
get human måde inden for et kortere åremål, når blot repatrierin-
gen planlægges omhyggeligt og efter en række veldefinerede prin-
cipper. Ved udformningen af en sådan plan må udgangspunktet 
selvsagt være det legale, dvs. at der tilvejebringes administrative 
procedurer og indføres en lovgivning, der tilsammen medfører en 
repatriering, som både kan antage en obligatorisk og en frivillig 
karakter. Hvis ikke en sådan repatriering kan iværksættes med 
det politiske systems medvirken i løbet af få år, så vil opgøret med 
indvandringen nødvendigvis antage karakteren af en regelret for-
drivelse af de fremmede. 


